

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供 新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbs.qwb.com.cn/>

# 谎称卖药骗多人进“鼠窟”

## 五名传销头目被批捕

本报 8451234 热线消息  
(记者 凌文秀 通讯员 辛明军) 诱骗市民缴纳 960 元购买产品加入传销团伙, 疯狂骗取钱财。本月 13 日, 五名传销头目涉嫌组织、领导非法传销活动罪被东昌府区人民检察院依法批准逮捕。

办案民警介绍, 去年年初, 一则治疗癌症的广告引起了办案民警的注意, 聊城市公安局东昌府分局经侦大队多

次接到市民举报, 称市区一家医疗公司, 对外大肆宣传销售一种癌症治愈率达到 60% 的产品, 只要缴纳 960 元购买产品, 就能加入销售团队, 再发展自己的队伍获取丰厚利润, 即可足不出户当上老板。经侦大队接举报后, 立即组织民警摸排调查, 发现这是个传销组织, 销售产品只是发展传销下线的诱饵。

参与传销的受害者介绍,

进入传销组织必须缴纳 960 元购买产品, 再通过发展人员形成上下线关系, 当下线人员达到一定数量后就可以升级。该传销团伙 VIP 会员分为五个级别, 经销商分为六个级别, 各个级别按一定的比例层层抽取提成。为“套牢”刚加入人员, 培训员每天给他们上课“洗脑”, 要求会员作课堂笔记, 写心得体会, 并交流所学内容。

经侦大队办案民警说, 该传销团伙还有一整套所谓经营的管理理念等, 他们把传销链条分为同学市场、家庭市场、离家较近的朋友市场, 并记有每个联系人的手机电话、家庭电话、收入、个人性格爱好及其弱点等相关信息。为让已加入的新成员发展下线, 根据各自特点, 进行“洗脑”, 传销头目为五人。

五名传销头目信息:

犯罪嫌疑人上官某, 自 2005 年 5 月份开始加盟, 发展下线 400 余人, 涉案金额达 170 万余元。

犯罪嫌疑人张某, 自 2010 年 6 月份开始加盟, 发展下线 100 余人, 涉案金额达 38 万余元。

犯罪嫌疑人��某, 自 2008 年 10 月份开始加盟, 已发展为皇冠大使级别, 发展下线 1000 余人, 涉案金额达 200 余万元。

犯罪嫌疑人刘某, 自 2007 年 3、4 月份开始加盟, 已发展为皇冠经理级别, 发展下线 1000 余人, 涉案金额达 200 余万元。

犯罪嫌疑人李某, 自 2008 年 10 月份开始加盟, 已发展为一星代表级别, 发展下线 151 人, 涉案金额达 24 万余元。

### 用土枪打死邻居

## 潜逃 18 年终被捉

本报 8451234 热线消息  
(记者 李怀磊 通讯员 孙正海 肖明磊 丁华芳) 14 日, 在逃 18 年的杀人犯张某被阳谷警方从山西临汾押回。18 年前, 与邻居因宅基地发生纠纷后, 阳谷县定水镇村民张某用土枪把邻居打死后潜逃。

办案民警介绍, 1993 年 3 月 14 日, 阳谷县定水镇坡里村村民张某与邻居因宅基地发生纠纷, 张某用土枪把邻居打死后潜逃。案发后, 犯罪嫌疑人张某的妻儿也突然失踪, 全家下落不明。

事发后, 办案民警通过梳理张某的亲属关系, 分析其可能藏匿的地点。通过摸排得知, 张某的姐姐及两个兄弟都居住在山西临汾一带, 张某极有可能在山西临汾藏匿。案发后 18 年来, 阳谷县公安局办案民警多次赴山西追逃。

今年 1 月上旬, 阳谷警方第 4 次赶赴山西寻找犯罪嫌疑人张某, 最终在临汾市一个电子器材市场内发现张某。1 月 14 日, 在逃 18 年的张某被阳谷警方从山西临汾成功押回。



14 日上午 8 时, 聊城利民东路机动车道路面散落着大量的砖块, 影响到车辆正常通行。一位环卫工人介绍, 这些碎砖块是从一辆渣土车上掉下来的。

本报见习记者 赵寰 摄

## 电子磅失准 一车少称 340 公斤

本报 8451234 热线消息  
(记者 谢晓丽 通讯员 高崇吉 王文峰) 近日, 冠县质监局接到一运输户投诉, 称在冠县一过磅点称玉米时, 电子磅少称了 340 公斤, 怀疑过磅点的电子磅有问题。

冠县质监局执法人员与技术人员赶到现场, 发现该台电子磅因安装不规范, 在重载大货车的重压和扭曲下, 电子磅一端发生位移, 两个传感器严重倾斜, 无法准确传递数据, 过磅点老板对此一无所知。

执法人员立即责令过磅点老板联系电子磅生产企业, 进行维修、检定合格后再行使用。

MAZDA5  
魅·力·空·间



百变空间  
■ 宽敞空间: 2750mm长轴距, 实现升高的车内空间, 将第三排座椅放倒, 可形成容积 90L 的超大行李箱空间。  
■ 多变空间: 通过第二排座椅的前后滑移, 配合椅背第七座椅, 中央通道, 实现灵活的空间布局。

人性智能  
■ 双模电动滑门: 696mm超大开口, 带有智能触控设计, 方便乘客上车自如, 体验科技便利。

■ 后排空调出风口: 人性化的设计为后排乘客打造舒适的乘坐环境。

一汽马自达

M62023R 鲁翼 | 鲁翼 轿跑车 | M62023E | M62023B | 进口M62023S | 进口M62023MX-5 | 进口M62023CX-7

## 一汽马自达聊城金源店

销售热线: 0635-6988888 24 小时服务热线: 0635-6957777

地址: 聊城市湖南路与光岳路交界处南 800 米路西

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让爱更安心 全心服务更贴心 销售服务热线: 400-666-8080 0431-85991000 www.faw-mazda.com

## 先认“老乡”后骗钱

民警: 对过度热情的陌生人要提高警惕

本报 8451234 热线消息  
(记者 凌文秀 通讯员 崔新代 孙荷) 记者从聊城市公安局东昌府分局获悉, 本月 7 日以来, 聊城市发生多起犯罪分子在火车站以“认老乡”为由的诈骗案, 他们专门瞄准回乡的农民工下手。

民警介绍, 被骗者都是回乡的农民工, 1 月 7 日, 在深圳打工返乡的刘某在聊城火车站下车后休息时, 一位自称“政府工作人员”的张某主动上前说话, 很快二人认了“老

乡”。随后, 张某说帮刘某办低保金并且说有车可以顺路带刘某回家, 刘某就随张某出了火车站候车室大厅。返乡途中, 张某的同伙冒充交警, 以“车被交警查扣, 需交罚款”为由, 把刘某辛苦一年的打工钱 1.5 万元骗走。1 月 10 日, 冠县一名回乡农民工被犯罪分子以同样的作案手法骗走 1.7 万元。

民警介绍, 犯罪分子行骗的程序大多是, 在火车站、汽车站等场所跟农民工搭话, 套出家乡所在地, 然后认“老乡”, 再以送其回家为由, 骗出火车站、汽车站, 途中谎称车辆被查扣, 需交罚金向农民工借钱, 并答应回家后马上还。此时, 被骗农民工放松警惕, 认为是“老乡”应该帮一把, 于是很痛快地拿出打工挣的钱。而犯罪分子却借机以上厕所或办理其他事情为由逃跑。

民警提醒, 农民工乘火车、汽车回家时, 要对陌生人提高警惕, 不要轻易说出家乡所在地, 更不能搭乘这些人的车回家, 遇到可疑人员可拨打 110 报警。

齐鲁晚报  
今日聊城

【广告运营中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277057

【新闻部】

0635-8451234

【设计组版部】

0635-8277257

【发行部】

0635-8277092